


<p>ROMANIA</p> <p>JUDETUL GALATI</p> <p>COMUNA CORO</p> <p>CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e.e-adm.ro</p>
--	---	---

PROCES -VERBAL
din 08.01.2021

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinara,a Consiliului local
care are loc la sediul Consiliului local.
Ședința începe la ora 12,00.

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 08.01.2021,la ora 12,00 prin Dispoziția nr. 01/04.01.2021 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevazute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participantii poarta măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului local modalitatea de desfasurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum si ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului local, odata cu invitatia la ședința si convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului local (14/04.01.2021) si au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local, dl Bălan Viorel, președintele de ședința, dna Bulancea Dorina-Manuela,dl Dănilă Octavian,dl Cârjeu Vasile,dna Chicoș Anica,dl Grecu Vasile, dl Lupașc Gheorghită Marian, dl Pârlea Dan – Nicolae, dl Popa Grigore,dl Sârghe Cotinel și dl Sîrghe Ion- Cătălin.Participă la ședința prin mijloace electronice: dna Gheonea Cristina,dna Huzum Mihaela-Georgiana, dna Spăsenie Natalița și dl Masgras Cornel.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl primar,Tenie Dumitru,dna Grecu Casandra, secretar general și dl consilier, Alexandru Valeriu, care consemnează dezbaterile ședinței.

Au raspuns prin mijloacele de comunicare electronica si respectiv,prin prezenta fizică 15 membri ai Consiliului local din totalul de 15.

Au comunicat opțiunea de vot prin e-mail în intervalul orar 12,00-13,30,următorii: dna Gheonea Cristina,dna Huzum Mihaela-Georgiana, dna Spăsenie Natalița și dl Masgras Cornel.

Participă în calitate de invitat dna prof. Boldeanu Narcisa,director la Scoala gimnazială Blânzi.

Referitor la procesul verbal încheiat la ședința din 22.12.2020, membrii Consiliului local s-au exprimat, astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, nicio „abținere”.

Opțiunile de vot exprimate de către membrii Consiliului local transmise prin mijloacele electronice, se păstrează la dosarul de ședință.

Înainte de a trece la aprobarea ordinea de zi, dl primar, Tenie Dumitru a adus la cunoștință comunicatul transmis de către dna Masgras Adriana, director al Liceului tehnologic nr.1 Corod, cu privire la necesitatea urgentării aprobării proiectului de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022, de aceea se impune suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect.

Domnul Bălan Viorel, președintele de ședință: noi discutăm dacă se va suplimenta ordinea de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022.

Înainte de a începe ședința avem un invitat, sunteți de acord să participe la ședință?

Domnul Carjeu Vasile: are dreptul să participe. Doresc să discutăm la diverse proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare pentru anul 2021-2022.

Domnul primar, Tenie Dumitru: doamna director al Școlii gimnaziale Blânzii, prof. Boldeanu Florentina-Narcisa a fost invitată de noi și este corect să-și exprime punctul de vedere.

Președintele de ședință supune la vot suplimentarea ordinii de zi care, este aprobată, astfel:

- „pentru” dl Bălan Viorel, dl Dănilă Octavian, dna Bulancea Dorina-Manuela, dl Popa Grigore, dl Sârghe Cotinel și dna Chicoș Anișoara și,
- „abținere”: dl Cârjeu Vasile, dl Sîrghe Ion-Cătălin, dl Pârlea Dan –Nicolae, dl Grecu Vasile și dl Lupaș Gheorghică- Marian.

Doamna secretar general: proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare 2021-2022, poate fi înscris pe ordinea de zi, fiind aprobat cu majoritate voturi.

Se supune la vot ordinea de zi propusă, care a fost aprobată de către membrii Consiliului local cu unanimitate de voturi.

Astfel, ordinea de zi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local pe anul 2020.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anului precedent al bugetului local pentru finanțarea cheltuielilor în anul bugetar 2021.

Este invitată dna director Boldeanu Florentina-Narcisa care afirmă: o să vă exprim punctul meu de vedere. Colega mea de la Liceul Tehnologic nr.1 Corod a trimis la Inspectoratul Școlar o hotărâre care nu există. Nu am venit aici să cersesc vreun vot, am renunțat la „Proiectul a 2-a șansă”, pe care eu l-am înființat, deoarece elevii nu veneau la ore. Mă intrigă faptul și mă doare foarte mult că există disensiunile acestea între școli, știu că domnul inspector Atanasiu a făcut o propunere prin care în acte să apară Grădinița de la Corod, că aparține de Școala Blânzii.

Există în lege posibilitatea ca anumite școli să funcționeze fără acel număr de 300 de elevi.

Doamna secretar general: noi, am trimis proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare pentru anul 2021-2022 la Inspectoratul Școlar, în baza propunerilor dvs. iar, I.S.J. Galați a redactat „Rețeaua școlară” în forma care constituie anexa la proiectul de hotărâre.

Domnul Primar, Tenie Dumitru: doamna directoare, după dumneavoastră ce ar fi trebuit să trimitem noi la Inspectorat?

Doamna director Boldeanu Florentina-Narcisa: este legal să funcționăm ca entitate cu un număr sub 300 de elevi, doar cu acordul Consiliului local Corod.

Domnul Carjeu Vasile: noi ca si primarie, nu am avut o adresa catre Inspectoratul Scolar prin care sa scrie ca am trimis o hotarare?

Doamna secretar general: noi am trimis doar proiectul de hotarare cu adresele si propunerile scolilor.

Domnul Carjeu Vasile: care ar fi impactul daca se desfiinteaza entitatea, doamna directoare?

Doamna director Boldeanu Florentina-Narcisa : se vor desfiinta anumite posturi, de contabil, secretar si anumite posturi de invatatori.

Domnul primar: noi am propus acest proiect cu reseaua scolara, insotit de documentele transmise de scoli iar dvs, trebuie sa spuneti daca sunteti sau nu sunteti de acord cu proiectul de hotarare.

Domnul Sarghe Cotinel: Inspectoratul ar fi trebuit sa ia in seama un proiect sau o hotarare? Dupa parerea mea proiectul este doar o opinie.

Doamna Director Boldeanu Florentina-Narcisa catre domnul primar: mi s-a parut ca ati luat aceasta decizie singur si nu ati consultat Consiliul local.

Domnul Primar: noi am initiat proiectul, in baza legii.

Domnul Sirghe Ion- Catalin: parintii din sate va trebui sa vina la Corod pentru orice document emis de scoala.

Doamna director Boldeanu Florentina-Narcisa : anumiți parinti si colegi m-au acuzat ca din cauza mea se desfiinteaza entitatea deoarece, am renuntat la "Proiectul a 2-a sansa". Daca se vrea, exista posibilitatea sa functioneze scoala chiar si cu un numar de sub 300 elevi, cu conditia aprobarii unei hotarari a Consiliului local.

Domnul Carjeu Vasile: cati elevi sunt la Corod?

Domnul Primar: 462 elevi.

Doamna Boldeanu Florentina-Narcisa : eu va spun ca sunt scoli multe in judetul Galati, care functioneaza cu un numar de sub 300 de elevi.

Domnul Parlea Dan-Nicolae: stiti cati km sunt intre Liceu si Școala Blanzi și Școala Carapcesti?

Doamna Boldeanu Florentina-Narcisa : sunt in jur de 5-7 km.

Domnul Carjeu Vasile: art. 19 are mai multe alineate, unde sunt mai multe exceptii. Doamna director , va intreb, costul pentru plata salariilor la aceste posturi de unde vine?

Doamna Boldeanu Florentina-Narcisa: nu influenteaza bugetul local, banii vin din finantarea de baza.

Domnul Sirghe Ion Cătălin: parintii copiilor sunt mai limitati ca si posibilitati de aceea, nu consider corect sa vina pentru orice adeverinta la Corod.

Domnul Carjeu Vasile: in Consiliul local vechi, intotdeauna se pune problema de transparenta, aici discutam in acest proiect de oameni care au de suferit.

Doamna secretar general , Grecu Casandra: noi suntem bine intentionati dar nicio hotarare nu poate fi luata fara respectarea cadrului legal. Daca dna doamna director ar fi venit cu argumentarea care sa se incadreze in prevederile legi, am fi inainta-o la Inspectoratul Scolar, împreuna cu proiectul.

Domnul Parlea Dan Nicolae: eu propun sa mai facem o sedinta cu privire la acest proiect.

Domnul Carjeu Vasile: trebuie sa facem amendamente, nu trebuie discutat proiectul in sedinta extraordinara.

Doamna Boldeanu Florentina-Narcisa: exista posibilitatea sa se mentina personalitatea juridica , cu votul dumneavoastra. Eu, convoc Consiliul profesoral si obtinem semnaturile parintilor.

Domnul primar, Tenie Dumitru: era datoria dumneavoastra sa va pastrati entitatea. Daca veniti cu semnaturile parintilor, noi o sa trimitem din nou proiectul la inspectoratul Scolar și dacă este legal, sa modifice avizul pentru reseaua scolara , il respectam.

Doamna Boldeanu Florentina-Narcisa:eu, azi o sa vorbesc cu dirigintii si strangem aceste semnături de la parinti.

Domnul Primar:sunati-o pe doamna inspector acum in sedinta sa auzim si noi solutia.

Domnul Sarghe Cotinel:eu am urmatoarea parere,sa trimitem adresa argumentata la Inspectoratul Scolar si in situatia in care totul este legal,eu nu cred ca suntem impotriva.

Doamna Boldeanu Florentina-Narcisa , suna pe doamna inspector.

Domnul Balan Viorel, preşedintele de şedinţă:noi avem nevoie de acte oficiale si nu de vorbe.

Doamna Boldeanu Florentina-Narcisa :cu cine v-ati consultat cand ati depus acest proiect?

Domnul Carjeu Vasile:proiectul trebuie adus la cunostinta publica.

Doamna secretar general:proiectul a fost postat pe site-ul Primariei.

Domnul Danila Octavian:doamna Boldeanu Florentina-Narcisa,puteti aduna aceste semnături?

Doamna Boldeanu Florentina-Narcisa :eu pot aduna semnaturile si astazi.

Domnul Danila Octavian:propun sa veniti cu semnaturile si sa votam proiectul in alta sedinta.

Domnul primar:dvs dna Boldeanu Florentina-Narcisa sunteti foarte bine informata cu privire la aceasta lege,de ce nu ati facut toate demersurile pentru aceste exceptii?

Domnul Parlea Dan-Nicolae:daca e sa mai purtam o discutie,puteti sa ne dati numarul de telefon al doamnei inspector?

Doamna Boldeanu Florentina-Narcisa:sigur ca da,va las numarul de telefon.

Domnul primar:doamna director,eu consider ca dumneavoastra ati gresit,de ce nu ati venit cu dovezi pentru sustinerea entitatii?

Domnul Parlea Dan -Nicolae:noi trebuie sa gasim solutii pentru mentinerea entitatii.

Domnul Balan Viorel, preşedintele de şedinţă:acest proiect se suspenda pentru reanalizare si directorul scolii sa vina cu cererile pentru eliberarea unui nou aviz de la Inspectorat.

Membrii Consiliului local prezenti au convenit să se amâne dezbaterile pentru următoarea şedinţă, la cererea dnei dir. al Şcolii gimnaziale Blânzi,prof. dr.Boldeanu Florentina-Narcisa, pentru că astfel, începând cu anul şcolar 2021-2022 această unitate de învăţământ ar urma să treacă în subordinea Liceului tehnologic nr.1 Corod ,aşa cum este prevăzut în " avizul conform" comunicat de catre Inspectoratul Scolar Galaţi nr.16720/2020, înregistrat la Primăria Corod în data de 28.12.2020.

La Proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizării reţelei şcolare pentru anul şcolar 2021-2022 au transmis votul"pentru" dna Gheonea Cristina,dna Huzum Mihaela-Georgiana şi dna Spăsenie Nataliţa.Dl Masgras Cornel,nu s-a exprimat cu privire la acest proiect de hotarare.

Domnul Balan Viorel, preşedintele de şedinţă :trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secţiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local pe anul 2020 care, este iniţiat de primarul comunei.Este anexat şi raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Cine se inscrie la cuvânt?

Domnul Carjeu Vasile:este o procedura total legala si sunt de acord cu acest proiect.

Domnul Balan Viorel, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel: 14 voturi „pentru”, niciun vot "Impotrivă",nicio "abţinere".Dl Masgras Cornel nu s-a exprimat cu privire la acest proiect.

Domnul Balan Viorel, preşedintele de şedinţă :trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secţiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local pe anul 2020 ,proiect iniţiat de primarul comunei la care este anexat şi raportul de specialitate precum şi avizul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Pentru că nu sunt intervenții la dezbateri, dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat ,astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot ”împotriva”,nicio ”abținere”.

Dl Balan Viorel,președintele de ședință: cu acordul dvs. consider ca au fost epuizate punctele înscrise pe ordinea de zi astfel,declar închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,

Balan Viorel

Secretar general UAT,

Grecu Casandra